

# 十佳 临床科主任

## >>> 获奖感言



在医院第三届第十二次教职工代表大会暨2023年医院工作总结会议上，医院共有10位临床科主任获评“十佳临床科主任”。《盛京医讯》汇总分享他们的获奖心声，以此引导医务人员弘扬和践行崇高职业精神，奋力开创医院发展新局面。

1  
超声科主任  
黄瑛

荣誉的背后能够感受到医院党政领导班子对科室管理的美好期待，也能够感受到我们努力追求的坚定。新的一年，超声科将会再接再厉，全面提升医疗质量，改善患者就医体验，助力医院高质量发展；同时加强学科建设、人才培养、梯队建设，扩大盛京医院品牌影响力，争取在新的一年里再创佳绩，实现新的目标。我们将携起手，凝心聚力，保持内心的从容、笃定与热情，在盼望之中沐光而行，共同奔赴下一场山海。

2  
耳鼻咽喉头颈外科主任  
吕秀凤

在自强不息、奋斗拼搏的盛京精神传承下，耳鼻咽喉头颈外科有了更高更广的平台和空间，能够在学科建设、人才培养、学术影响、诊治能力上取得长足进步。作为耳鼻喉人，我很温暖！我身处一个有爱和谐的集体，大家互相关心、互相扶持，取得了前所未有的成绩。新的一年，我仍要一如既往地埋头实干、拼搏奉献，再苦再累也无怨无悔，因为我爱我们耳鼻咽喉头颈外科，我爱盛京医院这个独具魅力的大家庭！

3  
小儿内科主任  
刘春峰

我想向所有亲爱的同事们致以最诚挚的感谢，是你们的团结协作、努力拼搏、追求卓越的精神，让科室在各项事业中不断发展；有你们的辛勤付出、艰苦努力，科室才能够在儿科呼吸道感染高峰的挑战中经受住考验，为守护患儿安康提供有力保障。作为科主任，我深感使命重大，未来，我将带领全体儿科人在医、教、研、防、管等诸多方面再接再厉，为中国医科大学“双一流”建设，为医院高质量发展添砖加瓦，贡献绵薄之力。

4  
骨科主任  
白伦洁

这份荣誉是骨科230名医护兄弟姐妹们过去一年来共同努力的结果，这个奖励也恰恰是他们过去一年精诚团结、不懈奋斗的最好见证。一切过往皆为序章，“十佳科主任”是荣誉更是责任。在崭新的一年，骨科将毫不动摇坚持“双一流”和“国考”双向驱动，继续深耕医疗基础建设与高质量内涵建设，以“时时放心不下”的责任感和使命感，求真务实、勇于担当、积极作为，不遗余力地助力医院高质量发展。

5  
实验室主任  
袁正伟  
副主任  
实验室中心

作为一名以科研为主的实验室主任，我能够获此殊荣深感惊喜，这体现了医院领导对科研工作的关注与重视，同时感谢医院对实验室建设和发展给予的大力支持和对我工作的认可，也感谢我的实验室团队所有人的辛勤工作和无私奉献。我们已经发展成为一个人才济济、富有创新精神的集体，我们将不负医院期望，团结一致、刻苦攻关，提升科技创新能级，建设医学科学研究新高地，争创更大科研业绩，为医院建设现代化科研型医院做出应有的贡献。